



В ЧЕСТЬ ПОДВИГА АВИАТОРОВ

К этому самолету можно подняться по широким, вымощенным ступенькам со смотровой площадки. Территория благоустроена, ухожена. Остается установить табличку с датой открытия памятного знака и пояснениями к нему.

5-я
СТР.

Еженедельная газета
Тихвинского района
Ленинградской области

№35 (15049)

31 августа 2016 года

ПЕРВОКЛАССНИЦА

Издается с августа 1930 года

Цена свободная



ДЕНЬ
1 сентября
ЗНАНИЙ

Первоклассница

Завтра первый звонок, возвещающий о начале учебного года, прозвонит для 770 тихвинских мальчишек и девчонок, которым только предстоит отправиться в путешествие по стране Знаний, полное интересных приключений и открытий. С нетерпением ждет этого момента и первоклассница гимназии №2 Лиза Лукьянкова. Готовиться к нему она начала заранее. Девочка окончила специальные курсы для будущих первоклашек под назва-

нием «Амфора» в гимназии №2, а также начала осваивать чтение и английский язык. Кроме того, она очень любит рисовать и мечтает научиться играть на музыкальных инструментах. Мы поздравляем Лизу и всех ее сверстников с началом школьной жизни, желаем быть добрыми, честными, хорошо учиться и найти много новых друзей.

Фото Аллы Шабановой.

В номере
16
полос
16+



панорама

ЕЩЕ ОДИН ИГРОВОЙ КОМПЛЕКС

В благоустройстве города принял участие Северо-Западный банк публичного акционерного общества «Сбербанк».

02

панорама

БЕЛЫЙ, СИНИЙ, КРАСНЫЙ

Два года назад в Ленобласти родилась традиция праздновать День Государственного флага России.

03

документы

КАПРЕМОНТ БУДЕТ ПРОДОЛЖЕН

В Ленинградской области приведут в порядок 13 тысяч домов общей площадью 33 млн квадратных метров.

06

проект №1

КОТЕЛЬНАЯ ВСТУПАЕТ В СТРОЙ

9 сентября глава региона и руководитель ПАО «Газпром» запустят в Тихвине новый теплоисточник.

14

СОБЫТИЯ
ФАКТЫ
КОММЕНТАРИИ

7 ДНЕЙ

■ Самый патриотичный и самый непатриотичный регионы станут известны всей стране, если будет взята на вооружение идея Эдуарда Исакова, члена Совета Федерации от Думы Ханты-Мансийского автономного округа. Он предложил создать рейтинг патриотизма субъектов Российской Федерации. По каким критериям будет определяться патриотичность, сенатор не уточнил, но сказал, что это будет способствовать личной ответственности руководителей образовательных учреждений и регионов «за гражданско-патриотическое воспитание».



Сказано

«Я – внук солдат, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны, сам в прошлом военный. И я так чувствую и иначе не могу. Поэтому трагедия, случившаяся 14 октября 1941 года с ленинградскими детьми, не могла не затронуть мою душу. Дети – самые чистые и невинные души. Им так и не суждено было повзрослеть. На их долю пришлось самое страшное, что может случиться с человеком. И я просто не мог отказаться от предложения Исторического клуба Ленинградской области сохранить память об этой страшной трагедии».

Григорий ПОГОСЯН,
петербургский меценат.

→ 3, 4-я стр.

1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Дорогие школьники и студенты, уважаемые педагоги и родители!

Сердечно поздравляем вас с Днем знаний и началом нового учебного года!

1 сентября всегда знаменует собой старт новых открытий и свершений в науке и творчестве. Этот день по-своему знаменателен для каждого: для первоклассников впервые открывается удивительный мир знаний, для тех, кто постарше, наступает еще более интересный жизненный этап. Для родителей и учителей 1 сентября начинается период, полный забот и переживаний за детей и воспитанников. Но всех в этот день объединяет волнующее чувство ожидания новых открытий, радости от встреч, от общения с друзьями и коллегами, с которыми не виделись все лето.

Примите искренние поздравления с праздником, который ежегодно открывает юным жителям Тихвинского района дорогу к самому ценному жи-

зненному приобретению – знаниям! В прошедшем учебном году 22 выпускника наших школ были удостоены медалей «За особые успехи в учении», не уменьшается количество победителей олимпиад, престижных конкурсов, спортивных состязаний различного уровня. Ваши старание и добросовестная учеба – залог процветания нашей малой родины.

Пусть День знаний для первоклассников, первокурсников, всех студентов и учащихся, их учителей и наставников станет днем больших надежд! Желаем вам крепкого здоровья, творческой активности, душевных сил и неиссякаемой энергии, удовлетворения от учебы и работы, благополучия, радости, счастья!

А.В.ЛАЗАРЕВИЧ,
глава Тихвинского района.
В.В.ПАСТУХОВА,
глава администрации
Тихвинского района.

БЛАГОЕ ДЕЛО

Творить добро так просто

23 августа в социально-реабилитационном центре «Светлячок» при участии комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района, Центра развития волонтерского движения и молодежного совета при главе администрации Тихвинского района прошла завершающая часть благотворительной акции «Школьный бум!».

Она нацелена на оказание помощи в подготовке к учебному году детям-сиротам, малообеспеченным и многодетным семьям, а также юным тихвинцам, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Волонтеры Центра развития волонтерского движения передали детям канцелярские принадлежности, а активисты молодежного совета Дмитрий Парамонов, Любовь Ехлакова, Александр Пруд-

цев и Юлия Шпанюк приняли участие в конкурсном-развлекательной программе, подготовленной специалистами «Светлячка».

Вместе с детворой ребята соревновались в силе, выносливости, остроте ума и логическом мышлении. Все остались довольны, решили и дальше продолжать общение, участвуя в совместных мероприятиях.

Алла МИХАЙЛОВА.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Неэффективно

Две трети денег, выделяемых бюджетом на строительство дорог, тратится на их ремонт. Средняя скорость автомобильных перевозок в России вдвое ниже, чем в развитых странах. Наш автотранспорт на одну подвижную единицу перевозит самый маленький груз в мире и при этом расходует горючего в 1,5 раза больше. Нерентабельные перевозки ставят крест на самом конкурентоспособном производстве! Почему мы тратим больше всех горючего? А потому, что 76 процентов российских дорог выдерживают грузовики с нагрузкой на ось не более 6 тонн. А современные трейлеры и автобусы имеют нагрузку 8 – 10 тонн. Вот вам и разница в эффективности перевозок: российские дороги рассыпаются под европейскими большегрузами...

ЭХО

ПРОШЕДШЕЙ

НЕДЕЛИ

- ➔ На фестивальной площадке в парке Эрувиль-сен-Клера клуб для молодых семей «Горница» и волонтеры инициативной добровольческой группы «Др@йв» провели очередной семейный праздник на свежем воздухе. В мероприятии под названием «По тропинке, по дорожке!» участвовали как семьи клуба, так и дети с родителями, оказавшиеся на прогулке в этом районе.
- ➔ 22 августа в библиотеке-социокультурном центре «Тэффи» состоялось торжественное закрытие выставки Елены Маркеловой и Германа Никитина «Я сокровищ незнакомых зритель». Художникам из Ярославля презентовали книгу отзывов тихвинцев о работах и благодарственные письма. Авторы подвели итоги конкурса на лучший вопрос.
- ➔ В ночь с 27 на 28 августа Тихвин присоединился к региональной акции «Ночь кино», она проходила в кинотеатре «Кино-Тихвин» (Дворец культуры) и была приурочена ко Дню российского кино. Участникам представилась возможность бесплатно посмотреть отечественные резонансные фильмы.

ЗАВОД – ГОРОД

Завод принимает гостей

Тихвинский вагоностроительный завод продолжает программу «Открытые двери». За минувший учебный год предприятие посетили более полутора тысяч учащихся тихвинских школ. С мая на экскурсии по ТВСЗ и новым предприятиям Промплощадки уже побывали представители общественных организаций, работники медицинских учреждений, а также учреждений образования и культуры Тихвина. Завод повернулся лицом к городу в буквально смысле.

В августе на экскурсии побывали представители совета ветеранов. Среди гостей было немало и ветеранов Промплощадки, отдавших много лет своей профессиональной деятельности заводу. Гости были в восторге от увиденного, задавали много вопросов по технологиям, используемым в производстве.

Председатель совета ветеранов первого микрорайона Раиса Кон-

стантинова отработала на Промплощадке 35 лет. Она возглавляла бюро труда и заработной платы на тракторном и сварочном производствах.

– Удивительно, как все преобразилось, – делится впечатлениями Раиса Константинова. – Если раньше в литейном производстве на расстоянии трех метров не видно было человека, то сейчас очень чисто и приятно. Да и в городе очень замет-

ны изменения с возрождением завода. Фестивальная площадка, Таборы, Захаровский парк – хочется просто пройти и погулять, что и делаем с большим удовольствием.

Юрий Дутов отработал на Промплощадке 28 лет. Начиная свою карьеру мастером, впоследствии став главным сварщиком.

– На территории бывшего сварочного производства еще стоят балки, которые я сваривал, – вспоминает Юрий Дутов. – Это была первая работа, которую мне поручили. Многие градообразующие предприятия в стране закрываются, а у нас развивается такой мощный завод. Это вселяет гордость.

→ 15-я стр.

Такая вот цифра

300 тысяч рублей

выделил Северо-Западный банк ПАО Сбербанк в качестве подарка ко Дню города.

На эти средства был обустроен новый игровой комплекс на территории детского сада «Улыбка», расположенного в 5-м микрорайоне. Торжественное открытие площадки состоялось на минувшей неделе. В церемонии принимала участие и региональный директор ПАО Сбербанк города Тихвина Алина Вербоватая.

– Детей, несомненно, объединяет любовь к играм, поэтому детские впечатления – самые яркие, – отметила Алина Игоревна. – И наша задача – создать условия для того, чтобы у каждого ребенка всегда были только положительные эмоции.

Новый игровой комплекс полностью соответствует санитарным нормам и требованиям безопасности. Оборудование предназначено для игр и занятий детей от 3 до 7 лет.



В стране. Области. Районе

В одном из недавних выпусков газеты мы рассказали о том, как известный санкт-петербургский меценат Грачя Погосян откликнулся на просьбу председателя Исторического клуба Ленинградской области Геннадия Москвина о помощи в капитальном ремонте имеющегося памятника на могиле ленинградских детей, погибших на станции Тихвин 14 октября 1941 года во время страшной бомбежки, а также в установке нового памятного знака на перроне железнодорожного вокзала.

Благотворитель взял на себя расходы по финансированию работ. На днях строители ООО «РосВоенСтрой» завершили реконструкцию памятника на старом кладбище. При проведении ремонта они столкнулись с серьезными проблемами. Выясни-

«Здесь спят погибшие ленинградские дети»

лось, например, что стела не имеет фундамента, в 1979 году ее установили прямо на землю. В итоге, когда специалисты приступили к ее восстановлению, кирпичная кладка в основании памятника стала разваливаться. Строители заново залили бетонную опалубку для укрепления основания и выложили кирпичи. Затем выровняли конструкцию (она накренялась почти на 15 см), капитально ее отремонтировали, укрепили, а потом приступили к облицовке гранитом. Что касается нового памятника на перроне вокзала, то как только удастся решить глав-

ный организационный вопрос – получить разрешение руководства Октябрьской железной дороги на его установку, строители тут же приступят к работам.

Если это удастся сделать в ближайшее время, то к 8 сентября – ко Дню памяти жертв блокады Ленинграда состоится торжественное открытие восстановленной стелы и постамента нового памятника на станции Тихвин, строительство которого планируется завершить к 14 октября 2016 года.

Фото Дины Никифоровой.



РЕГИОН

Дорогие друзья!

1 сентября жизнь возвращается в сотни школ и других учебных заведений нашего региона. Вновь зазвучат в коридорах веселые голоса, вновь выйдут к своим классам наши замечательные учителя.

Для кого-то этот учебный год станет первым в жизни.

Дорогие первоклассники!

Впереди у вас – долгая дорога к познанию мира. От всей души желаем вам успешной учебы, незабываемых открытий и, конечно, новых, верных друзей – на всю жизнь.

Уважаемые педагоги!

От вашего труда зависит будущее нашей страны. Нет сомнений, что и в новом учебном году вы будете работать с присущей только вам огромной самоотдачей.

Со своей стороны правительство Ленинградской области продолжит делать все для того, чтобы образование в нашем регионе получало максимум вложений из бюджета, чтобы учителя могли трудиться в достойных условиях и за достойную зарплату.

Сердечно поздравляем всех педагогов, учеников и их родителей с Днем знаний. И пусть новый учебный год запомнится только хорошими событиями.

Правительство
Ленинградской области.

Особым детям — успешная сугбба

Первыми участниками профориентационного проекта «Выбор моей профессии» стали дети с трудной судьбой.

На базе детских оздоровительных лагерей «Молодежный» и «Россонь» в Ленинградской области свыше 300 школьников прошли профориентационный курс. Первыми поучаствовать в новой программе смогли дети, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, ребята с ограниченными возможностями здоровья и дети-сироты. Для них удачный выбор будущей профессии – залог успешной и благополучной жизни.

Программа предусматривала деловую игру. Ребята могли «примерить» любые виды деятельности, узнать больше о той или иной профессии, о навыках и умениях, которые потребуются для труда.

Курс «Выбор моей профессии» в новом учебном году будет проводиться во всех школах Ленинградской области. Всего в течение 2016 года профориентационными услугами планируется охватить до 60 процентов школьников региона.

Пресс-служба
губернатора и правительства
Ленинградской области.

Белый, синий, красный

Ровно 25 лет назад бело-сине-красный стал официальным символом новой России. Но только в последние годы День Государственного флага РФ начал обретать свое истинное значение – как повод здесь и сейчас признаться в любви своей стране, гордиться тем, что живешь в ней. Ровно два года назад по инициативе правительства Ленинградской области родилась традиция празднования в честь государственного символа при участии делегаций муниципальных районов и Сосновоборского городского округа. В 2014 году по этому поводу собрались в Гатчине, в 2015-м – в Сосновом Бору, а нынче – в Ивангороде, где главной площадкой торжеств стала старинная крепость.

Собралось более 4500 представителей региона. Участие в праздновании принимала и делегация Тихвинского района в составе активистов молодежного совета (на снимке), ветеранской организации и старост. Они прошли в едином строю с представителями других районов, во главе него был развернут 30-метровый триколор.

– Сегодня мы празднуем День флага в Ивангородской крепости, которая имеет многовековую историю и олицетворяет собой твердость, прочность России, – отметил губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко. – Наша акция носит патриотический характер, поскольку наряду с гербом и гимном флаг является государственным символом страны.

Организаторы подготовили для участников насыщенную концертную программу, включающую в себя выступление творческих коллективов регионального и федерального уровней, ну а главной звездой праздника стал популярный исполнитель Денис Майданов.

В нашем городе в этот день состоялась традиционная церемония поднятия флага на площади Мерецкова. Не осталась в стороне от праздника и тихвинская молодежь. Активисты молодежного совета и добровольцы Центра развития волонтерского движения провели на перекрестке улиц Победы и Карла Маркса ак-

Всего три цвета: белый, синий, красный. Сегодня слово «патриотизм» в первую очередь ассоциируется с событиями Великой Отечественной войны, акциями, приуроченными к датам «сороковых-роковых» таким, как «Бессмертный полк». Никто не оспаривает важность сохранения памяти об этом непростом периоде жизни страны, когда проявились лучшие стороны человеческой личности – мужество, готовность пожертвовать своими личными интересами во имя Отечества. Но воспитание патриотизма не должно основываться только на исторической составляющей. Любить свою Родину, как пафосно это бы ни звучало, надо и за то, какой она стала сегодня. В конце концов, и мы вносим свою лепту в ее настоящее своим бездействием или активной жизненной позицией.

цию, посвященную Российскому триколору. Ребята напомнили прохожим о важной дате календаря, о необходимости уважительно относиться к главным государственным символам, а также вручали им флажки, браслеты с изображением Государственного флага России, раздавали флаеры с текстом Гимна Российской Федерации. Кроме того, каждый желающий мог с помощью аквагрима нарисовать трехцветный символ на лице. Последнее больше всего пришлось по душе самым маленьким жителям.

Мы же в свою очередь поинтересовались у жителей, как они сегодня относятся к празднику, отметившему свой 25-летний юбилей.

Наталья ЕФИМОВА,
жительница 4-го микрорайона:

– Для всех стран государственный флаг является одним из главных символов государства, символов единства нации. В России, помимо, это понимание стало формироваться

только в последние годы, и хорошо, так как означает, что процесс пренебрежительного отношения к общенациональным ценностям пошел вспять. Мы снова учимся гордиться своей страной.

Александр БОНДАРЕНКО,
житель 7-го микрорайона:

– Честно говоря, мне этот праздник «по барабану», я считаю его навязанным сверху. С триколором у меня нет никаких ассоциаций, разве что размахивание флагом футбольными фанатами. Это атрибут, а не символ. Чтобы он стал таковым, должно пройти еще немало времени.

Вера ГОЛУБЕВА,
жительница 3-го микрорайона:

– Нам нужны хорошие объединяющие символы. Ведь долгое время на обывательском уровне бытовало мнение, что мы живем в убогой и бесперспективной стране, а верхом успешности называли эмиграцию за границу. О какой любви к Отечеству тогда можно вообще вести речь! Нельзя жить с такой мыслью, и я рада, что Правительство РФ и региональные власти это понимают. Отсюда такое внимание к празднику. Эта дата – напоминание нам о том, что надо гордиться и любить свою Родину, только такие чувства подвигают нас на добрые дела и на то, чтобы сделать ее лучше.

Виктор АФНАСЬЕВ,
житель 6-го микрорайона:

– Мне приятно было наблюдать за молодыми девушками и парнишками, которые проводили акцию ко Дню Российского флага. Молодежь в отличие от нас, умудренных постперестроечным опытом пессимистов, верит в то, что им по силам изменить эту жизнь к лучшему. Я ей завидую и желаю не растерять энтузиазма.

Материал подготовлен
по заказу комитета по печати
и связям с общественностью
Ленинградской области.



Сообщение №1
Администрация Тихвинского района
сообщает:

В соответствии с действующим законодательством аукционы по приватизации:

- нежилого помещения, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Тихвинское городское поселение, город Тихвин, 1-й микрорайон, дом №48, помещение №3;

- нежилого помещения, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Тихвинское городское поселение, город Тихвин, улица Коммунаров, дом №18-а, помещение №0, назначенные на 29 августа 2016 года, признаны несостоявшимися.

Сообщение №2

Информационное сообщение
об условиях приватизации нежилого помещения,
расположенного по адресу: Ленинградская об-
ласть, Тихвинский муниципальный район,
Тихвинское городское поселение, город Тихвин,
улица Коммунаров, дом №18-а, помещение №0.

1. Основание:

- решение Совета депутатов муниципального образования Тихвинское городское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области №02-111 от 16 декабря 2015 года «Об утверждении Прогнозного плана приватизации объектов муниципальной собственности Тихвинского городского поселения на 2016 год»;

- постановление администрации Тихвинского района №01-1546-а от 03 июня 2016 года «Об утверждении решения об условиях приватизации нежилого помещения, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Тихвинское городское поселение, город Тихвин, улица Коммунаров, дом №18-а, помещение №0».

2. Продавец – администрация муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области, действующая от имени муниципального образования Тихвинское городское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области на основании статьи 29, части 4 статьи 51 Устава муниципального образования Тихвинское городское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области, части 3 статьи 30 Устава муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области.

3. Наименование продаваемого имущества:

- помещение, назначение – нежилое, общая площадь – 32,3 квадратного метра, этаж 1-й, условный номер 47-47-28/022/2012-311;

- функциональное назначение имущества – в соответствии с проектом.

4. Местонахождение имущества – Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Тихвинское городское поселение, город Тихвин, улица Коммунаров, дом №18-а, помещение №0.

5. Способ продажи – аукцион с подачей предложений о цене имущества в открытой форме.

6. Стоимость продаваемого имущества:

- начальная цена – 427000 (четыреста двадцать семь тысяч) рублей, в том числе:

- НДС – 65135 (шестьдесят пять тысяч сто тридцать пять) рублей 59 копеек;

- шаг аукциона – 21350 (двадцать одна тысяча триста пятьдесят рублей).

7. Форма подачи предложений о цене имущества при приватизации, условия и сроки оплаты за выкуп имущества:

- форма подачи предложений – открытая, путем поднятия карточек;

- форма платежа за выкуп имущества – единовременная;

- внесение покупателем в полном объеме выкупной стоимости имущества на счет, указанный в договоре купли-продажи, в течение 10 дней со дня его подписания;

- возмещение покупателем затрат продавца на оплату услуг независимого оценщика в сумме 24897 (двадцать четыре тысячи восемьсот девяносто семь) рублей в течение 10 дней со дня подписания договора купли-продажи на счет, указанный в договоре купли-продажи.

8. Размер задатка, срок и порядок его внесения и возврата:

- сумма задатка – 85400 (восемьдесят пять тысяч четыреста) рублей;

- поступление задатка на счет продавца – по 04 октября 2016 года включительно.

Реквизиты для оплаты:

ИНН 4715015877,

КПП 471501001.

Расчетный счет 40302810400003002212.

БИК 044106001,

ОКТМО 41645101,

КБК значение – 0.

Банк получателя: отделение по Ленинградской области Северо-Западного главного управления Центрального банка Российской Федерации (отделение Ленинградское).

Получатель – УФК по Ленинградской области (ОФК 17, администрация Тихвинского района л/с 05453204490).

Данное предложение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет, указанный в информационном сообщении, является выписка с этого счета.

Задаток возвращается участнику аукциона, за исключением его победителя, в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

9. Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок:

- прием заявок начинается с 05 сентября 2016 года в административном здании по адресу: город Тихвин, 1-й микрорайон, дом №2, 2-й этаж, кабинет №22,

- заявки принимаются в рабочие дни с 9 до 16 часов;

- последний день приема заявок – 30 сентября 2016 года до 12 часов;

- признание претендентов участниками аукциона – 06 октября 2016 года.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

10. Документы, представляемые претендентом. Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

юридические лица:

- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций, либо выписка из него, или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица – копии всех листов паспорта.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (при наличии печати – для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись.

11. Срок заключения договора купли-продажи имущества:

- заключение договора купли-продажи в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона;

- при уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

12. В административном здании по адресу: г.Тихвин, 1-й микрорайон, дом №2, кабинет №22 можно дополнительно получить следующие сведения:

- более подробную информацию об имуществе;

- ознакомиться с проектом договора купли-продажи и другой информацией, касающейся аукциона. Можно также получить бланк заявки.

13. Требования к участникам аукциона – в аукционе могут принять участие любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

14. Критерии выявления победителя – максимальная цена продажи имущества.

15. Место и срок проведения итогов аукциона. Место проведения аукциона – здание администрации по адресу: город Тихвин, 4-й микрорайон, дом №42, 4-й этаж, малый зал.

Дата проведения аукциона – 10 октября 2016 года. Время проведения аукциона – 12 часов 00 минут.

16. Сведения о предыдущих торгах по продаже вышеуказанного имущества, об итогах торгов:

- аукционы, назначенные на 18 июля и 29 августа 2016 года, признаны несостоявшимися.

Контактный телефон 8 (813-67) 71-129.

Адрес электронной почты: kumi@tikhvin.org.

«Внимание – дети!»

До 12 сентября Госавтоинспекция с привлечением органов образования и других заинтересованных организаций проводит профилактическое мероприятие «Внимание – дети!».

С начала 2016 года на дорогах Тихвинского района в дорожно-транспортных происшествиях пострадало одиннадцать подростков.

Завтра дети снова пойдут в школу. Взрослым необходимо напомнить им об опасных местах на пути следования в учебное заведение, вспомнить и повторить основные требования Правил дорожного движения. Вот рекомендации для родителей первокурсников.

1. Выберите вместе с ребенком наиболее безопасный маршрут (количество переходов через дорогу должно быть наименьшим, предпочтение отдавайте местам перехода, где имеется светофор), по возможности первое время провожайте ребенка в школу и встречайте его после занятий. Можете привлечь к этому других родственников или родителей других детей, живущих по соседству. Целесообразно предложить ребенку самому найти безопасный путь домой, когда берете его с собой в магазин, на прогулку, в гости и т.п.

2. Во время движения по дороге акцентируйте внимание ребенка на скрытых опасностях, таких, как закрытый обзор дороги из-за густой растительности вблизи дороги, опасность выезда на проезжую часть из-за стоящего или медленно движущегося транспорта, когда водитель не может заметить маленького пешехода. Объясняйте также ребенку, что может произойти нарушение ПДД со стороны водителей, поэтому всегда перед переходом через дорогу надо осмотреться и убедиться, что те, кто управляет транспортным средством, видят и пропускают школьника.

3. Учите детей двигаться по дорогам внутри микрорайона по краю проезжей части, навстречу движению транспорта.

4. Осень – наступление темного времени суток. Покупайте детскую одежду, обувь, портфель, имеющие светоотражающие наклейки, нашивки, которые помогут водителям ви-

деть ваших детей на большом расстоянии, что обезопасит их.

Уважаемые взрослые, никогда сами не нарушайте Правила дорожного движения, особенно в присутствии детей. Ведь нарушая сами, вы негласно разрешаете им следовать вашему примеру. Не оставайтесь безучастными к нарушению ПДД детьми. Возможно, именно вовремя сделанное вами замечание спасет жизнь или сохранит ребенку здоровье.

Родителям следует учить ребенка:

- не спешить, не бежать при переходе улицы;

- прежде чем сделать шаг на проезжую часть, даже на зеленый сигнал светофора, остановиться и посмотреть по сторонам, чтобы убедиться в безопасности перехода;

- играть только в стороне от дороги;

- выходя из автобуса, прежде чем переходить улицу, дождаться, когда транспорт отъедет и обзор улицы не будет ограничен;

- не разговаривать при переходе через дорогу ни с попутчиками, ни по телефону;

- выходить из машины только со стороны тротуара или обочины;

- всегда пристегиваться ремнями безопасности;

- воспитывайте у ребенка умение быть бдительным и внимательным на улице.

Уважаемые водители, будьте предельно внимательны на дороге, особенно в местах детских учреждений, пропускайте пешеходов на пешеходных переходах, пользуйтесь ремнями безопасности и детскими удерживающими устройствами при перевозке детей.

Только так мы сможем уберечь или, по крайней мере, свести к минимуму возможность оказаться нашим детям в дорожно-транспортном происшествии.

Ольга ЛЕЩЕНКО,
инспектор
по пропаганде ОГИБДД.

25 августа на 95-м километре автодороги Лодейное Поле – Тихвин – Будогощь вблизи деревни Новинка произошло опрокидывание легкового автомобиля, в результате которого получили травмы различной степени тяжести пять человек, находящихся в машине, в том числе восьмимесячный ребенок. Все госпитализированы в Тихвинскую межрайонную больницу.

В очередной раз были проигнорированы требования к перевозке детей: ребенка поместили в переноску от коляски, а не в специальное удерживающее устройство, видимо, посчитав, что с ним-то уж точно ничего опасного не произойдет. Водители продолжают пренебрегать ремнями безопасности и детскими автокреслами, которые, уже доказано, могут уменьшить степень тяжести травм при ДТП, а в некоторых случаях и спасти жизнь.

Уважаемые водители, выбирайте скорость в зависимости от погодных и дорожных условий, заранее снижайте ее при приближении к опасным участкам дорог, применяйте ремни безопасности и детские удерживающие устройства.

И.В.ЗАХАРОВ,
исполняющий обязанности начальника ОГИБДД
ОМВД России по Тихвинскому району.

Сведения об итогах исполнения бюджета Ганьковского сельского поселения в первом полугодии 2016 года

В первом полугодии 2016 года в бюджет Ганьковского сельского поселения поступило доходов в сумме 17002,7 тысячи рублей, в том числе:

- налоговых и неналоговых доходов – 1691,6 тысячи рублей,

- безвозмездных поступлений 15311,1 тысяча рублей.

Расходная часть бюджета Ганьковского сельского поселения в первом полугодии 2016 года исполнена в сумме 10057,9 тысячи рублей, из них по разделам:

- «Общегосударственные вопросы» – 2023,8 тысячи рублей,

- «Национальная оборона» – 40,4 тысячи рублей,

- «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» – 2,8 тысячи рублей,

- «Национальная экономика» – 4953,4 тысячи рублей,

- «Жилищно-коммунальное хозяйство» – 441,6 тысячи рублей,

- «Культура и кинематография» – 2138,3 тысячи рублей,

- «Социальная политика» – 136,3 тысячи рублей,

- «Физическая культура и спорт» – 321,3 тысячи рублей.

Фактические затраты на денежное содержание шести муниципальных служащих администрации Ганьковского сельского поселения составили 1426,0 тысячи рублей.

Затраты на денежное содержание работников муниципальной администрации «Ганьковский культурный центр» (численность 13 человек) составили 2043,5 тысячи рублей.

О ДРУГОМ и коллегой-журналистом Александром Веретиним¹ поднимаемся по широкому, вымощенным ступенькам к памятному знаку. Вблизи он выглядит еще внушительнее.

- Что тут сказать – красивый и величественный монумент и постамент необычный, – дает оценку Александр. – Все продумано и сделано на совесть. И территория благоустроена, ухожена, и место выбрано удачное. Плохо только, что нет никакой таблички, пояснения...

Действительно, здесь, на пересечении двух автострад, без конца движутся автомобили. Кто-то остановится, заедет на площадку перед знаком, чтобы получше рассмотреть его, сфотографирует срывающийся с постамента и готовый взлететь в голубую высь истребитель МиГ-21 и отправится дальше своей дорогой, но так и не узнает, в чью честь установлен и что символизирует этот самолет?..

В Кулиге² сразу за поворотом налево взгляд выхватывает густо разросшиеся молодые ели. Укрывшись за ними от пыльной дороги и шума проезжающих иногда автомобилей отступил в глубь двора домик семьи Тимковых. Все здесь – и сам дом, и резные скульптуры рядом с ним и внутри дома, и стол на изогнутых ножках в небольшой уютной столовой на первом этаже, и причудливой формы диваны, и натюрморты на стенах – плод творческой фантазии и мастеровых рук хозяина.

Чему же удивляться, что именно Михаил Андреевич Тимков стал автором замысла конструкции памятного знака «Самолет», который возвысился на холме, перерезав линии двух уходящих на север дорог.

История создания этого памятного знака уводит нас в декабрь 1981 года. Праздновалось 40-летие освобождения Тихвина от немецко-фашистских захватчиков. Был в числе гостей маршал авиации А.П.Силантьев – один из тех, кто сражался за город в 1941 году, и удивился, что не увековечен у нас особым знаком подвиг авиаторов. А ведь их вклад в разгром фашистской группировки в Тихвине был неогромным. Именно здесь 185-й истребительный авиационный полк стал Краснознаменным, а трем особо отличившимся в боях летчикам, в том чис-



Самолет МиГ-21 передан в дар Тихвину от имени Героя Советского Союза, маршала авиации А.П.Силантьева и, установленный на пьедестал, символизирует героизм мужественных советских летчиков, сражавшихся за Тихвин в ноябре – декабре 1941 года. Памятный знак открыт 9 мая 1985 года.

Незаслуженно забытое

ИЗВЕСТНОЕ О НЕИЗВЕСТНОМ

ле Александру Петровичу Силантьеву присвоили звание Героя Советского Союза.

Как напоминание о мужестве и стойкости артиллеристов и танкистов въезд в Тихвин с востока венчает знаменитая трехдюймовка – 76-миллиметровая дивизионная пушка, а на западной его окраине замер на пьедестале танк Т-34. А самолета не было. И вот вскоре после отъезда маршала в Тихвин доставили созданный уже после войны истребитель МиГ-21. Машина отслужила свое, и теперь ей предназначалось встать на вечную стоянку.

- К сожалению, самолета военной поры нет, пусть этот МиГ будет символизировать мужество и подвиг наших летчиков, – писал тихвинцам А.П.Силантьев.

Без малого три года истребитель оберегали от вездесущих мальчишек, укрыв за ограждением на площадке отделения кинопроката. И только когда началась подготовка к 40-летию победы в Великой Отечественной войне, в исполкоме горсовета вспомнили о пожеланиях маршала и взялись за установку самолета.

Художественно-архитектурный замысел проекта, заказанного специализированной организации, не вызвал восторга. Конструкция выглядела чересчур громоздкой. Авторы, не утруждая себя поиском необычного

решения, предлагали просто поставить самолет с выпущенными шасси на железобетонный восьмиметровый постамент с отвесной стеной. К тому же реализация проекта из-за высокой стоимости не вписывалась в возможности городского бюджета.

В высоких кабинетах задумались: а что если привлечь местных умельцев?

- Зайдя как-то к заместителю председателя горисполкома Виктору Николаевичу Гапонову, – вспоминает М.А.Тимков (он занимал такую же должность – авт.), – я увидел на столе макет схожего с нашим МиГом самолета и узнал, что объявлен конкурс на лучший эскиз памятного знака. Поинтересовался, могу ли участвовать в нем, и получил одобрение.

В тот же вечер Михаил Андреевич взялся за работу.

- Конструкция основания из двух сопряженных колец мне виделась легкой, – рассказывает он, – а самолет – взмывающим в небо в боевом развороте. Он разрывает одно из колец, и в этом суть: победой в Тихвине в декабре 1941 года был сорван злодейский план врага сомкнуть вокруг Ленинграда второе блокадное кольцо. Я воплотил замысел в рисунок, а когда его увидели и одобрили коллеги, изготовил макет памятного знака.

Сейчас трудно сказать, сколько авторов участвовало в конкурсе, но руководители города и специалисты отдали предпочтение

работе М.А.Тимкова.

...Страсть к рисованию у Миши Тимкова проявилась с раннего детства. Развить эти навыки помогли в школе. Однажды в класс, где учился Михаил, вошел высокий худощавый мужчина с рыжей бородой и голубыми глазами. Он представился новым учителем рисования и черчения, а мальчишкам показался слишком смешным. Но Юрий Соломонович, как выяснилось, окончил одно из самых престижных в стране художественных училищ – имени В.И.Сурикова и теперь без труда сумел найти общий язык с непоседливыми пятиклассниками. Вскоре они безропотно учились рисовать с натуры простейшие геометрические фигуры, а потом и более сложные – животных, людей. Он показывал, как надо затачивать карандаш и затем рисовать вытянутой рукой на вертикально установленном планшете.

Лучше всех получались рисунки у Миши Тимкова. Он вообще слыл в школе художником. Отмечал его особый дар и учитель рисования, а потому не жалел времени на дополнительные занятия со способным учеником.

- Михаил, – настаивал Юрий Соломонович, – ты просто обязан получить профессию художника.

Так прошло шесть лет. Не сразу, а уже после армейской службы Михаил Тимков поступил в Ленинградское высшее художественно-промышленное училище имени

В.И.Мухомовой. Но проучился недолго. Как говорил позднее, «вмешались семейные обстоятельства».

Они же в 1968 году привели Михаила Тимкова в Тихвин на Всесоюзную ударную комсомольскую стройку. Покинув навсегда родное Колпино, он приехал на филиал объединения «Кировский завод» осваивать профессию заливщика. Работал. Окончил технический вуз по специальности «Литейное производство черных и цветных металлов». Стал начальником цеха оболочкового литья. Потом командировали на АвтоВАЗ изучать опыт управления современным производством. Из Тольятти привез богатейший материал, но руководство родного предприятия не проявило к этому интереса.

В начале 1980-х годов с заводом пришлось расстаться. Депутата Тихвинского городского Совета Михаила Тимкова пригласили на работу в исполнительный комитет, где он возглавил плановую комиссию, с 1982 года совмещив должность заместителя председателя горисполкома.

Но вернемся к памятному знаку. Воплотить в проект замысел автора, а затем реализовать его в металле взялись на Тихвинских производствах объединения «Кировский завод».

Времени до 9 мая 1985 года оставалось немного. Всего за две недели в ЦКБ предприятия были выполнены необходимые чертежи, сделаны расчеты и детально распланирована технология изготовления. Конструкция представлялась необычной по сложности исполнения и размерам, под нее отвели внушительную площадку в цехе нестандартизированного оборудования, установили специальные монтажные плиты и мостовой кран. По сути был создан временный участок, где изготовлением деталей из стальных труб почти полуметрового диаметра занялась группа высококвалифицированных рабочих. Одновременно на северном выезде из Тихвина, где вологодская автострада пересекалась с дорогой на Лодейное Поле, шла подготовка насыпного участка и заливали фундамент для установки памятного знака.

Вот как рассказывала после его открытия «Трудовая слава» в заметке «На пьедестале – самолет» 12 мая 1985 года (не могу не привести дословно): «Все, кто увидел это сооружение, по достоинству оценили его архитектурное решение, созданное центральным проектно-конструкторским бюро Тихвинских производств. Своеобразный пьедестал изготовлен в цехах этого предприятия. Основание для него подготовило строительно-монтажное управление №246. Монтаж осуществила бригада Тихвинского участка Пикалевского управления «Севзапметаллургмонтаж». Ряд подготовительных работ выполнили также Березовский лесхоз, Тихвинские электрические сети, дорожное ремонтно-строительное управление...».

Сколько в небольшой заметке несоответствия. Искажены факты. И ни одной фамилии. Неизвестный автор не потрудился поинтересоваться ими. А ведь эту сложную работу, не имея прежде подобного опыта, считай, в авральном режиме выполняла большая группа людей: конструкторов, инженеров, рабочих разных специальностей. Кто сегодня помнит их имена? Да и сам памятный знак без сопроводительной таблички для многих молодых тихвинцев и тем более гостей сохраняет загадку.

А что Михаил Андреевич? Теперь он на пенсии. Вместе с супругой Еленой Васильевной живет в утопающей в зелени деревушке Кулига рядом с небольшим озерцом и до сих пор жалеет, что не осуществил мечту стать художником-дизайнером.

Николай ЛИВАНСКИЙ.

Фото автора

¹ С Александром Веретиним автора связывает не только многолетняя творческая дружба, но и работа над общей темой – подвига жителей Ленинградской области в годы Великой Отечественной войны. Недавно под редакцией А.И.Веретина вышла книга «Шла война народная» – историко-публицистический сборник статей о малоизвестных страницах партизанского и подпольного движения, в том числе и в Тихвинском районе.

² Кулига – деревня в Горском сельском поселении. Проживают дачники.

Агитационные материалы кандидатов в депутаты Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации, зарегистрированных по одномандатному избирательному округу №113



Дорогие друзья!

Обращаюсь ко всем, кому небезразлична судьба России, собственная судьба, будущее детей и внуков.

Выборы – это не просто политика. Это наш завтрашний день, это выбор пути развития страны. **18 сентября каждый из нас действительно будет держать власть в своих руках, выбирая ее.**

Понимаю, насколько трудно верить людям, идущим во власть. Между народом и властью - пропасть. Власть утратила доверие народа. В последние годы проигрыши оппозиции вселили в людей еще большую апатию и уныние, неверие в возможность изменений демократическим путем.

За 20 лет строительства новой России мы лучше жить не стали, не вышли на передовые рубежи в промышленности или любой другой отрасли народного хозяйства. А у каждого человека стало еще больше проблем и забот. Свои права, гарантированные каждому гражданину Конституцией РФ, нам приходится не гарантированно получать, а отстаивать.

Но без веры жить невозможно. Изменить жизнь к лучшему можно и нужно без потрясений и революционных перево-

ротов – путем выборов законодательной власти в стране.

Обращаюсь и к тем, кто уже отчаялся, ни во что не верит, кто считает, что все определено заранее, и не хочет идти на выборы. **Придите – помогите нам, тем, кто верит! Не все еще в России покупается и продается. Ваш голос очень важен именно сейчас, и голос каждого может стать решающим!**

Вы знаете, что выборы состоятся в любом случае, порога явки не существует. Именно поэтому они назначены на сентябрь, когда вы копаете картошку, собираете грибы и ягоды, зарабатывая на жизнь. Так удобно, когда на выборы придут люди административного ресурса и проголосуют за нужного кандидата. Так не позволяйте же решать вашу судьбу и судьбу ваших детей без вас! Вместе мы сможем преодолеть грязные технологии и методы давления.

Уважаемые земляки, я обращаюсь к каждому из вас – придите на избирательные участки, поддержите нашу команду.

Вместе с вами мы хотим жить в СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, и для этого у нас есть все возможности!

С уважением Галина Куликова.

Материал представлен Г.В.Куликовой, публикуется безвозмездно.



Максим Волков

Генеральный директор
ЗАО «Пикалевская сода».
Кандидат в депутаты
Государственной думы
РФ от Партии РОСТА



партия роста

Материал представлен М.В.Волковым, публикуется безвозмездно.

ОЛИМПИЙСКАЯ чемпионка, депутат Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации Светлана Журова на пресс-конференции в ИТАР-ТАСС прокомментировала решение CAS (Спортивного арбитражного суда), оставившего без изменения решение Международного паралимпийского комитета (МПК) об отстранении сборной России от участия в играх в Бразилии.

В ИТАР-ТАСС состоялась пресс-конференция, посвященная вынесенному накануне вердикту Спортивного арбитражного суда об отказе в удовлетворении апелляции ПКР

Светлана Журова:

«Паралимпийцев наказали за спортивные успехи всей страны»

Российским спортсменам отказано выступить в Паралимпийских играх в Бразилии

на решение МПК об отстранении паралимпийской сборной России от участия в играх в Бразилии.

В режиме телемоста из Москвы на вопросы журналистов отвечали депутат Госдумы первый вице-президент Всероссийского общества слепых, бывший генеральный секретарь Паралимпийского комитета России (2001 – 2006) Владимир Шивцев, депутат Госдумы член Совета спортсменов МПК Михаил Терентьев, председатель комиссии по поддержке семьи, детей и материнства Общественной палаты РФ, член комиссии при Президенте РФ по делам инвалидов Диана Гурцкая, многократная паралимпийская чемпионка, представлявшая российских спортсменов на заседании CAS в Лозанне, Виктория Потапова. Право пред-



ставлять Санкт-Петербург и Ленинградскую область в ходе пресс-конференции получила депутат Госдумы олимпийская чемпионка Светлана Журова.

«Успехи наших паралимпийцев, особенно после их выступления в Сочи, стали локомотивом совершенно нового отношения к людям с ограниченными возможностями здоровья. В этом плане в нашем обществе происходят глобальные изменения, причем гораздо быстрее чем в других странах. Я вижу в этом огромный плюс, но кому-то из наших зарубежных оппонентов этот сценарий совершенно не нравится. Поэтому и был нанесен такой жестокий удар по нашим паралимпийцам», – прокомментировала Светлана Журова отказ в допуске к соревнова-

ниям российских спортсменов.

Золотая медалистка Олимпиады в Турине-2007 отметила также, что российских паралимпийцев впоследствии могут лишить права участия вообще во всех спортивных соревнованиях.

«Сегодня Международным паралимпийским комитетом откровенно нарушаются многие основополагающие принципы самих паралимпийских игр. При этом представители МПК открыто говорят, к российским спортсменам у них претензий нет. Но к Паралимпиаде все равно не допускают. Это понятно, ведь наши спортсмены, прошедшие десятки тестов на допинг, абсолютно чистые, все равно забирают все медали. И это, разумеется, никого не устраивает», – заявила Журова.

Конечно, даже после решения CAS в России продолжают надеяться на то, что в последний момент наших паралимпийцев все-таки до-

пустят к участию в играх. Обсуждается и гипотетическая возможность выступления спортсменов под белым флагом Паралимпиады.

«Такого еще не было в практике Паралимпийского комитета. Поэтому они и находятся сейчас в некотором замешательстве. Там просто не проработали возможность такого развития ситуации. Теоретически Международный паралимпийский комитет должен был сам предложить нашим паралимпийцам такой вариант участия в играх. Но они не рискнули это сделать. И еще вопрос – рискнут ли в будущем. Но если бы такая возможность была, я бы сказала нашим паралимпийцам, что участвовать надо обязательно. И вновь показать, что мы сильнее всех», – резюмировала Светлана Журова.

РЕГИОН

Фермерство развивается

К одной тысяче крестьянских и фермерских хозяйств Ленинградской области добавилось еще одно – животноводческая семейная ферма в Гатчинском районе.

Хозяйство Пухляковых начиналось с гранта комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу. Сегодня на ферме 90 голов маточного поголовья, три бычка, более 200 телят, 25 голов крупного рогатого скота молочного направления. Проектная мощность предприятия – 10 тонн мяса в год.

За три последних года объем продукции, произведенной всеми фермерскими хозяйствами субъекта, увеличился практически в два раза. По итогам 2015 года объем валового продукта составил 2,5 млрд рублей.

Развитие малых форм хозяйствования, наряду с поддержкой крупнотоварных хозяйств, является одним из приоритетов аграрной политики Ленинградской области. Программа поддержки начинающих фермеров и развития семейных животноводческих ферм реализуется в регионе с 2012 года. За 5 лет гранты получили 196 хозяйств, из них 127 – начинающие фермеры, 69 – семейные животноводческие фермы.

Всего в 2016 году на гранты предусмотрено 89,6 млн рублей из областного бюджета и 107,4 млн рублей – из федерального.

Справка. Крестьянское фермерское хозяйство (КФХ) Ларисы Пухляковой стало участником програм-

мы «Развитие семейных животноводческих ферм Ленинградской области» в 2013 году и получило грант в сумме 8 млн рублей.

Проект фермерского хозяйства по разведению крупного рогатого скота мясного направления включал в себя покупку племенного поголовья, сельскохозяйственной техники и оборудование фермы.

В ходе реализации гранта Пухляковы приобрели племенное поголовье абердин-ангусской породы – 50 нетелей и двух бычков-производителей, кормозаготовительную технику – трактор, пресс-подборщик, обмотчик, построили помещения для хранения техники и сена, оборудовали скотный двор.

В планах предприятия – увеличение поголовья мясного скота, развитие молочного животноводства, организация переработки продукции.

В начале реализации проекта поголовье КРС в хозяйстве составляло 52 головы, за время строительства фермы оно увеличилось втрое. В 2017 году хозяйство планирует произвести 20 тонн мяса мраморной говядины, удвоив изначальную проектную мощность КФХ.

Пресс-служба губернатора и правительства Ленинградской области.

Как сообщил редакции заведующий отделом по благоустройству, дорожному хозяйству и транспорту администрации Тихвинского района Артем Корцов, в связи с обращениями граждан и старост введен дополнительный рейс автобуса №15.

Вокзал	Завод «Галант»
20.10	20.40

Агитационные материалы кандидатов в депутаты Законодательного собрания Ленинградской области, зарегистрированных по одномандатному избирательному округу №12



Уважаемые избиратели! Вернем украденное будущее, Родину и государство!

18 сентября выбираем депутатов от КПРФ!

Для нынешней власти, занятой собственным благополучием и обслуживанием олигархических кланов, все остальное население от младенцев до стариков – лишь обуза, путающаяся под ногами. Властная российская элита перекладывает тягостную для себя заботу о молодых семьях, детях и стариках на плечи самих граждан. Ждать перемен от существующей власти и прислуживающих ей партий **бессмысленно!**

Остановить развал страны может только смена экономического и политического курса.

КПРФ – единственная политическая сила, способная превратить Россию в процветающее социальное государство, где высшим приоритетом будут семейные ценности, забота о старшем поколении, об образовании людей, о здоровье нации.

Сегодня у каждого из нас есть выбор: оставить все как есть и жить на задворках олигархического и чиновничьего рая или проголосовать за достойную жизнь, социальную справедливость и восстановление истинно народной власти.

Идя на выборы, я знаю, что нужно изменить в законах Ленинградской области, каких целей реально достичь.

Выбор за Вами!

Кандидат в депутаты Законодательного собрания
Ленинградской области шестого созыва
Малосая Марина Николаевна.

Материал представлен М.Н.Малосай, публикуется безвозмездно.



Сергеева Светлана Геннадьевна

Родилась 7 ноября 1971 года в городе Бокситогорске. Сразу после окончания средней школы №1 начала свою трудовую деятельность, сначала работала продавцом, затем – бухгалтером, сейчас на протяжении многих лет работает в ООО «МКСС» в должности помощника руководителя подразделения.

Имеет высшее экономическое образование.

С 2009 года является координатором Бокситогорского местного районного отделения Политической партии ЛДПР.

Увлекается ведической философией, психологией, астрологией.

Основными чертами характера считает искренность и справедливость, что руководитель прежде всего должен быть эталоном поведения целостного человека. Это значит, что его мысли, слова и дела совпадают. Долг руководителя служить людям и заботиться об их благе. Служить людям – значит всегда быть в курсе их проблем, забот и стоящих перед ними целей, чтобы иметь возможность стимулировать развитие и осуществлять полезные проекты, направленные на улучшение качества жизни.

Сейчас необходимо в обществе установление культуры благо-

творительности, пожертвований. Каждый человек в свою силу должен творить благие дела, делать добрые вещи.

Например, защита окружающей среды: в эту сферу обязательно должны направляться какие-то средства и силы на бескорыстной основе. Потом – защита животных. Дальше – защита людей, которые социально не защищены, попали в трудную жизненную ситуацию. Затем – образование, медицинская помощь, помощь многодетным семьям и т.п. Надо создавать инфраструктуру образовательных учреждений, где люди могли бы свободно получать духовное образование, развивающее лидерские качества. В обществе должны работать все уровни благотворительности.

Я всегда буду стараться свои возможности и способности использовать на то, чтобы своей помощью и благотворительностью сделать жизнь других людей более полной и благоприятной.

**ПУСТЬ НАШИ ПОСТУПКИ БУДУТ НЕСТИ
В ЭТОТ МИР ТОЛЬКО ДОБРО!**

Материал представлен С.Г.Сергеевой, публикуется безвозмездно.



Храпков Максим Анатольевич.

Кандидат в депутаты Законодательного собрания Ленинградской области шестого созыва по Бокситогорскому одномандатному избирательному округу №12. Выдвинут Региональным отделением Политической партии «Справедливая Россия» в Ленинградской области.

Моя профессия – помогать людям!

Материал представлен М.А.Храпковым, публикуется безвозмездно.

«Домой – без преград»

С 1 августа 2016 года на базе муниципального учреждения «Территориальный центр социального обслуживания населения» функционирует служба «Домой – без преград». Она создана для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной, транспортной инфраструктур и услугам на территории Тихвина.

Услуги службы предоставляются бесплатно в пределах установленных норм. Тарифы на предоставление услуг службой сверхнормы утверждаются решением Совета депутатов Тихвинского района.

Право на получение услуг службы «Домой – без преград» на бесплатной основе в пределах установленных норм, сверхнорм в рамках тарифов, утвержденных решением Сове-

та депутатов Тихвинского района, имеют инвалиды, в том числе дети-инвалиды, имеющие ограничение способности к передвижению.

Прием заявок осуществляется по телефону, с использованием сети Интернет или при личном обращении не менее чем за двое суток до предоставления услуги. Получателем услуги может быть оформлено не более двух заявок на текущий день и не более четырех заявок в месяц. Экстренный заказ выполняется службой при наличии свободного времени в графике движения автомобиля. Телефон диспетчера 52-672.

Диспетчер сообщает заказчику о прибытии автомобиля с лестничным подъемником по указанному адресу. Техник-грузчик фиксирует кресло-коляску заказчика к лестничному

подъемнику, опускает (поднимает), при необходимости загружает (выгружает) подъемным устройством в транспортное средство. При приеме заявки на каждого заказчика оформляется договор и акт выполненных работ. Для организации работы службы приобретены два подъемных устройства.

Лестничный колесный подъемник УАСК №912 предназначен для передвижения людей в креслах-колясках как вверх, так и вниз по лестницам различного вида (включая узкие, винтовые или извилистые), а также по ступенькам с выступающими краями. Небольшие размеры подъемника не требуют большого пространства для маневрирования. Его вес 43 кг. Максимальная нагрузка 130 кг. Универсальный электрический подъемник MINIK (с тканевым подвесом) помогает пересадить инвалида из кресла-коляски в кровать, ванную, на стул, в автомобиль.

Жилкомхоз: проект №1

Главным событием сентября районного уровня, безусловно, станет открытие новой городской котельной. Как ожидается, церемония состоится 9 сентября и в ней примут участие исполняющий обязанности губернатора Ленинградской области Александр Дрозденко и глава ПАО «Газпром» Алексей Миллер.

Уникальность котельной заключается в том, что это первый успешно воплощенный в реальность по концессионной схеме проект в Ленинградской области и один из немногих в стране. Подписью под концессионным соглашением завершился тихвинский период в жизни Александра Тимкова в качестве главы администрации. Теперь он является председателем регионального комитета по ЖКХ, но связей с городом не теряет и по-прежнему считает проект новой котельной в числе приоритетов. Системный подход позволил его успешно реализовать.

Когда правительство Ленинградской области выделило деньги на замену городских тепловых сетей и установку в многоквартирных домах и учреждениях автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов, мы привлекли АО «Газпром теплоэнерго» и разработали концессию, – напомнил Александр Тимков.

Символическая закладка первого камня в строительство была сделана в сентябре два года назад. Несколько месяцев потребовалось на подготовку документов. Тихвин в этом деле стал первопроходцем, тем не менее уже осенью прошлого года возведение объекта вступило в активную фазу. И вот совсем немного осталось до того момента, когда новый теплоисточник будет введен в строй. Кстати, на этом реализация проекта не закончится, в течение трех лет продолжится работы по замене участков магистральных и внутриквартальных сетей.



Завод принимает гостей

2-я стр. →

Константин Юрчик – тоже бывший работник Промплощадки (ныне – главный редактор газеты «Лесной вестник») – поделился впечатлениями:

- Давно уже надо было из этого металлолома сделать приличное предприятие, что вам и удалось. Размах впечатляет, продукция тоже. Радует то, что наша промышленность стала работать, дышать. Коллектив молодой, а это значит, что у предприятия есть перспективы. Я знаю, что тележки для вагонов, которые производятся на ТВСЗ, более долговечны. Надеюсь, что наши железнодорожные составы полностью перейдут на тихвинскую продукцию, что сейчас с успехом и делается.

Также завод открыл свои двери для представителей Тихвинской городской организации инвалидов и работников Тихвинской межрайонной больницы имени А.Ф.Калмыкова. Интересно, что и среди врачей были люди, которые раньше работали на предприятиях Промплощадки. Многие говорили, что не ожидали увидеть настолько мощное производство, и были приятно удивлены.

- Когда заходишь в первый пролет, видишь только колесные пары, а по мере продвижения по производству наблюдаешь, как создается вагон. Мы гордимся, что это дела-

ют наши люди и такой крупнейший завод находится на тихвинской земле, – поделились впечатлениями медицинские работники.

- Мне очень понравился завод! Я думала, что здесь все делается вручную, как раньше. А оказывается, уже все выполняют механизмы и роботы, – сказала представитель Тихвинской городской организации инвалидов Римма Любан. – Обязательно расскажу о заводе своему правнуку, который перешел в пятый класс. После сегодняшней экскурсии я уверена, что у нашей молодежи есть будущее в родном городе. Здесь можно выучиться, работать и получать достойную зарплату.

На верхнем снимке: совет ветеранов на экскурсии в вагоносборочном производстве ТВСЗ.

Тихвинские вагоны работают на рудниках

Российские предприятия продолжают расширять свой парк подвижного состава инновационными вагонами.

Действующая в Мурманской области Кольская горно-металлургическая компания (дочернее предприятие «Норникеля») пополнила свой вагонный парк цистернами производства «ТихвинХимМаш». В распоряжение компании поступило 73 цистерны повышенной грузоподъемности, которые будут перевозить сер-

ную кислоту, получаемую из переработанного фанштейна (обогащенная и переработанная сульфидная руда).

Цистерны оснащены инновационными тележками Барбер с повышенной осевой нагрузкой 25 тонн. Грузоподъемность новых вагонов – 77 тонн, в то время как у цистерн обычного типа она не превышает 69 тонн. По оценкам экспертов, повышенная осевая нагрузка тележки снижает стоимость перевозки тонны груза. А ее особая конструкция менее подвержена повреждениям в пути следования, а значит, позволяет сократить затраты на ремонт и соответственно время простоя парка. Таким образом, использование новой категории подвижного состава увеличивает экономическую эффективность перевозок

Кольская ГМК стала одной из первых российских компаний, использующих этот тип цистерн для перевозки серной кислоты. До сих пор на российских железных дорогах инновационный подвижной состав применялся в основном для перевозки грузов в формате полувагонов и различных вагонов-хопперов.

На снимке внизу: инновационные цистерны производства «ТихвинХимМаш» поступили в Кольскую горно-металлургическую компанию.

По материалам ИА «Таймырский Телеграф».



Налогоплательщикам

Для получения льготы по налогу на имущество физических лиц необходимо представить в налоговый орган заявление и документы, подтверждающие право на льготу (копия пенсионного удостоверения, справка, подтверждающая факт установления инвалидности (МСЭ), копия удостоверения ветерана боевых действий и др.).

При этом налоговая льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида по выбору налогоплательщика вне зависимости от количества оснований для применения налоговых льгот (п. 3 ст. 407 НК РФ). Например, если у льготника-пенсионера в собственности имеется квартира, дом и гараж, он освобождается в полном объеме от уплаты налога на имущество. А если он имеет три квартиры и дом, то он имеет право на льготу при уплате налога за дом, а также только за одну из квартир.

Уведомление о выбранных объек-

тах налогообложения, в отношении которых предоставляется налоговая льгота, представляется налогоплательщиком в налоговый орган по своему выбору до 1 ноября года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов применяется налоговая льгота (п. 7 ст. 407 НК РФ).

При непредставлении налогоплательщиком, имеющим право на налоговую льготу, уведомления о выбранном объекте налогообложения налоговая льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида с максимальной исчисленной суммой налога.

Телефоны для справок:
Тихвин – 8(81367) 69-576, 69-577;
Бокситогорск – 8(81366) 2-04-67;
2-06-95.

О.М. ЕГОРОВА,
заместитель начальника инспекции.

ФУТБОЛ

Чемпионат России

ПРЕМЬЕР-ЛИГА

Сезон 2016 – 2017 годов

Место	Команды	И	В	Н	П	Мячи	О
1	«Спартак» (Москва)	5	4	1	0	10 - 1	13
2	ЦСКА (Москва)	5	3	2	0	4 - 1	11
3	«Терек» (Грозный)	5	3	1	1	7 - 7	10
4	«Зенит» (Санкт-Петербург)	5	2	3	0	7 - 3	9
5	«Амкар» (Пермь)	5	2	2	1	3 - 3	8
6	«Краснодар» (Краснодар)	5	2	1	2	9 - 5	7
7	«Ростов» (Ростов-на-Дону)	5	2	1	2	7 - 5	7
8	«Анжи» (Махачкала)	5	2	1	2	3 - 5	7
9	«Локомотив» (Москва)	5	1	4	0	5 - 4	7
10	«Арсенал» (Тула)	5	1	2	2	2 - 6	5
11	«Урал» (Екатеринбург)	5	1	2	2	3 - 3	5
12	«Томь» (Томск)	5	1	1	3	3 - 9	4
13	«Уфа» (Уфа)	5	1	1	3	2 - 6	4
14	«Рубин» (Казань)	5	0	3	2	3 - 5	3
15	«Оренбург» (Оренбург)	5	0	3	2	1 - 3	3
16	«Крылья Советов» (Самара)	5	0	2	3	1 - 4	2

Результаты матчей 5-го тура (26 – 28 августа): «Крылья Советов» – «Уфа» – 0:1, «Оренбург» – «Рубин» – 1:1, «Томь» – ЦСКА – 0:1, «Зенит» – «Амкар» – 3:0, «Урал» – «Арсенал» – 1:1, «Краснодар» – «Локомотив» – 1:2, «Терек» – «Ростов» – 2:1, «Анжи» – «Спартак» – 0:2.

Следующий тур состоится в субботу 10 сентября и пройдет в один день.

Футбольная национальная лига

Сезон 2016 – 2017 годов

Команды	И	В	Н	П	Мячи	О	
1	«Динамо» (Москва)	10	7	2	1	20 - 7	23
2	«Тосно» (Ленинградская область)	10	6	3	1	13 - 7	21
3	«Зенит-2» (Санкт-Петербург)	10	5	4	1	13 - 7	19
4	«Факел» (Воронеж)	10	5	3	2	15 - 9	18
5	«Спартак-2» (Москва)	10	5	2	3	16 - 13	17
6	«Волгарь» (Астрахань)	10	5	1	4	12 - 12	16
7	«Шинник» (Ярославль)	10	4	3	3	12 - 7	15
8	«Енисей» (Красноярск)	10	4	2	4	7 - 11	14
9	«СКА-Хабаровск» (Хабаровск)	10	3	5	2	12 - 11	14
10	«Нефтехимик» (Нижнекамск)	10	3	3	4	7 - 13	12
11	«Сибирь» (Новосибирск)	10	2	6	2	8 - 8	12
12	«Тюмень» (Тюмень)	10	3	2	5	8 - 13	11
13	«Кубань» (Краснодар)	10	2	5	3	11 - 12	11
14	«Спартак-Нальчик» (Нальчик)	10	2	5	3	6 - 7	11
15	«Мордовия» (Саранск)	10	3	1	6	11 - 11	10
16	«Балтика» (Калининград)	10	2	4	4	6 - 8	10
17	«Тамбов» (Тамбов)	10	2	4	4	8 - 11	10
18	«Сокол» (Саратов)	10	1	5	4	10 - 13	8
19	«Химки» (Химки)	10	1	5	4	7 - 14	8
20	«Луч-Энергия» (Владивосток)	10	1	3	6	6 - 14	6

Результаты матчей 9-го тура (21 – 22 августа): «СКА-Хабаровск» – «Шинник» – 0:0, «Луч-Энергия» – «Балтика» – 1:1, «Сибирь» – «Факел» – 1:1, «Мордовия» – «Кубань» – 1:3, «Химки» – «Сокол» – 0:0, «Тамбов» – «Тюмень» – 0:1, «Тосно» – «Енисей» – 1:2, «Волгарь» – «Нефтехимик» – 3:0, «Спартак-Нальчик» – «Зенит-2» – 1:0, «Динамо» – «Спартак-2» – 2:1. 10-го тура (28 августа): «Енисей» – «Тамбов» – 2:1, «Тюмень» – «СКА-Хабаровск» – 1:3, «Сокол» – «Сибирь» – 1:1, «Динамо» – «Тосно» – 0:1, «Нефтехимик» – «Кубань» – 1:4, «Шинник» – «Химки» – 2:0, «Волгарь» – «Спартак-Нальчик» – 2:1, «Факел» – «Мордовия» – 1:2, «Зенит-2» – «Луч-Энергия» – 1:0, «Балтика» – «Спартак-2» – 1:2.

Материалы, помеченные значком ®, публикуются на правах рекламы.

<p>УЧРЕДИТЕЛИ: АНО "Редакция газеты "Трудовая слава", комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области, администрация Тихвинского района.</p>	<p>Подписной индекс: 55023. Адрес редакции: 187555, Ленинградская обл., г.Тихвин, ул.Ново-Советская, 6-а. Приемная – 51-282. Факс – 51-863. Отдел маркетинга (тел./факс) – 57-845. Email: trudslaw@mail.ru Интернет-сайт: http://trudslava.ru</p>	<p>ТРУДОВАЯ СЛАВА Еженедельная газета Тихвинского района Главный редактор Н.Я.Ливанский.</p>	<p>Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах газеты, несут авторы, за содержание рекламы – рекламодатели. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 12.04.2010. Свидетельство ПИ №ТУ 78 – 00549.</p>	<p>Газета отпечатана с оригинал-макетов в ООО «Бокситогорская типография». 187650 Ленинградская область, город Бокситогорск, ул.Заводская, дом №22. Заказ 0672. Тираж 4000.</p>
--	---	---	--	---